
ATA DA 04a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA,
MUNICIPAL DE TIMBAUBA DO ANO DE 2022.

A

AOS 28 (VINTE E OITO) DIAS DO MES DE JUNHO DE
2022 (DOIS MIL E VINTE -E 'DOIS), ÀS 19:50 H
(DEZENOVE HORAS E CINQUENTA MINUTOS), COM A
PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE VEREADORESQUE
PROPORCIONOU O QUÓRUM REGIMENTAL, O SENHOR
PRESIDENTE DECLAROU, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS,
ABERTA A PRESENTE REUNIÃO. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O,
10 SECRETARIO A FAZER A LEITURA DA ATA DA
REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL, APÓS LIDA, FOI
COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO NÃO HOUVESSE
QUEMQUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A MESMA, POSTA EM
VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADEi SENDO
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O
10 SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE,,.. , ,
QUE NAO HOUVE MATERIA. CONCLUIDO O EXPEDIENTE,
O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES. NINGUÉM QUERENDO FAZER USO DA
MESMA, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O,
10 SECRETARIOA FAZERA LEITURA DA ORDEMDO DIA,
QUE CONSTOU DAS SEGUINTES MATÉRIAS: PROPOSTA

, A

DE EMENDA A LEI ORGANICA N° 001/2022, QUE
"ESTABELECE REGRAS PARA O REGIME PRÓPRIO DE
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOMUNICíPIO DETIMBAÚBA, DE
ACORDO COM A EMENDA CONSTITUCIONAL N° 103, DE
2019". EM la DISCUSSÃO, E EM la VOTAÇÃO. O SENHOR
PRESIDENTE COLOCOUO PROJETO EM la DISCUSSÃO.
FAZENDO USO DA PALAVRA O VEREADOR JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, O QUAL,.. ,
FALOU QUE NAO VOTARIA CONTRA OS FUNCIONARIOS
APOSENTADOS E ATIVOS. E, TAMBÉM, SOLICITOU QUE
OS MEMBROS DAS COMISSÕES SE PRONUNCIASSEM,

, N

DANDO UM ESCLARECIMENTOA POPULAÇAOSOBREOS
PROJETOS.O SENHORPRESIDENTE VOLTOU A COLOCAR



o PROJETO EM DISCUSSÃO. NINGUÉM MAIS QUERENDO
DISCUTI-LO, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU O
PROJETO EM VOTAÇÃO, SENDO, O MESMO, APROVADO
POR 09 (NOVE) VOTOS FAVORÁVEIS, DOS
VEREADORES: JOSINALDO BARBOSA DE ARAÚJO,
TARCÍSIO BATISTA DA SILVA, FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, RONALDO GOMES DA SILVA, RISALVA
BRANDÃO RODRIGUES, IRAÍDE DE OLIVEIRA SILVA,
MARCOS ANTONIO FERREIRA, FELIPE GOMES FERREIRA
LIMA E JOSÉ BERNARDO DE FARIAS; E 04 (QUATRO)
VOTOS CONTRÁRIOS, DOS VEREADORES: GLEBSON
MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, EMANUEL GOUVEIA
FERREIRA LIMA E JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE
ANDRADE FILHO. O SENHOR PRESIDENTE REQUEREU,
VERBALMENTE, AO PLENÁRIO, PARA QUE SEJA
QUEBRADO INTERSTÍCIO DE 10 (DEZ) DIAS PELO
PLENÁRIO, E PARA QUE FOSSEM VOTADOS OS
PROJETOS EM la E 2a DISCUSSÃO, E EM la E 2a
VOTAÇÃO, SENDO, A SOLICITAÇÃO DO MESMO,
APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR
PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N° 002/2022, EM la E 2a DISCUSSÃO
E EM la E 2a VOTAÇÃO. FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR JOSÉ NO NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE
FILHO, O QUAL FALOU QUE NÃO VOTARIA CONTRA OS
FUNCIONÁRIOS APOSENTADOS E ATIVOS. E, TAMBÉM,
SOLICITOU QUE OS MEMBROS DAS COMISSÕES SE
PRONUNCIASSEM, DANDO UM ESCLARECIMENTO À
POPOULAÇÃO SOBRE OS PROJETOS. O SENHOR
PRESIDENTE VOLTOU A COLOCAR O PROJETO EM
DISCUSSÃO. NINGUÉM QUERENDO DISCUTI-LO, O
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO EM
VOTAÇÃO. SENDO, O MESMO, APROVADO POR 09
(NOVE) VOTOS FAVORÁVEIS, DOS VEREADORES:
JOSINALDO BARBOSA DE ARAÚJO, TARCÍSIO BATISTA
DA SILVA, FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS,
RONALDO GOMES DA SILVA, RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES, IRAÍDE DE OLIVEIRA SILVA, MARÇOS
ANTONIO FERREIRA, FELIPE GOMES FERREIRA LIMA E
JOSÉ BERNARDO DE FARIAS; E 04 (QUATRO) VOTOS
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CONTRÁRIOS, DOS VEREADORES: GLEBSON MÁRCIO
BARBOSA DE ARAÚJO, MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, EMANUEL GOUVEIA
FERREIRA LIMA E JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE
ANDRADE FILHO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU O
PROJETO DE LEI N° 017/2022, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, EM la E 2a DISCUSSÃO, E EM la E 2a
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM
VOTAÇÃO, FOI, O PROJETO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES. NINGUÉM QUERENDO FAZER USO DA
MESMA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO.
ENIVALDO PAULINO DA SILVA, LAVROU A PRESENTE
ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. ///

( 'L~~O~ARAÚJO
PRESIDE~';-ll: j
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~[- UVEIA FERREIRA LIMA
1° SECRETÁRIO
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